

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº. 42/2016-RTR/UEMS, de 27/09/2016, publicado no Diário Oficial nº 9.258 do dia 28/09/2016, páginas 21 a 26, conforme a seguir:

#### ONDE SE LÊ:

Ciências da Saúde	- Graduação em Odontologia ou Farmácia, ou Enfermagem ou Nutrição ou Fonoaudiologia ou Fisioterapia ou Terapia Ocupacional ou Educação Física ou Assistência Social ou Ciências Biológicas ou Biomedicina ou Medicina Veterinária ou Psicologia. - Doutorado em Ciências da Saúde ou Saúde Coletiva ou Enfermagem ou Educação.	02	Tide
-------------------	---	----	------

#### LEIA-SE:

Ciências da Saúde	- Graduação em Odontologia ou Farmácia, ou Enfermagem ou Nutrição ou Fonoaudiologia ou Fisioterapia ou Terapia Ocupacional ou Educação Física ou Serviço Social ou Ciências Biológicas ou Biomedicina ou Medicina Veterinária ou Psicologia. - Doutorado em Ciências da Saúde ou Saúde Coletiva ou Enfermagem ou Educação.	02	Tide
-------------------	---	----	------

Dourados, 4 de outubro de 2016.

**Fábio Edir dos Santos Costa**  
Reitor